



快乐家庭理财计划 17



索易·绘

交通银行 精明主妇的财富智囊

刘小姐是一位80后家庭主妇,也是交通银行的一名忠实客户。目前,她不但拥有交通银行的借记卡、信用卡,还开通了交通银行的网上银行、手机银行等多项功能。最让她感到方便的是,她在交通银行的网上银行,通过一个账户就可以查询到自己家庭下的各个账户变动情况。交通银行的网上银行系统真是强大,成为她的财富智囊。

晚报记者 来从严

随着信息技术的高速发展,金融服务的不断创新,人们的生活出行习惯及投资理财理念也随着时代不断变化着,而这其中网上银行以其随时随地、安全、快捷、价廉的独特优点正起着越来越重要的作用。

刘小姐是交行的忠实客户,名下办理的有借记卡、信用卡、定期一本通,而刘小姐的老公除了有交行借记卡外,还有建行借记卡、工行

交行网银采用树状菜单结构,有“我的账户”、“转账汇款”、“基金超市”、“网上支付”等12大功能,各个主子菜单清晰明了,无需高深的电脑知识便可轻松熟练操作。

对于网购一族,交行的个人网银将为其网上支付打通一个更加畅通的渠道。

据交行河南省分行电子银行部的负责人介绍,客户在交行各个网点签约开通个人网银

多个账户轻松“归一”

借记卡。每次,都要到银行去分别查询,真的很不方便。

自从有了交行个人网银,刘小姐把各家银行的卡都统一登记到刘小姐在交行的借记卡下,只要登录个人网银,就能对家庭账户进行统一管理,而且家庭收入支出明细一目了然,便于集中进行资金管理,对刘小姐这个当家人来说,真的太实用了。

方便快捷的支付功能

后,就可以登录网上银行自助开通网上支付业务,开通后即可在淘宝、盛大、快钱等网上商城通过网上银行进行商品的在线购买。

“登录网银就可以自助开通网上支付功能,更方便了。我喜欢闲暇时,播上一段悠扬的音乐,品一口自己中意的咖啡,随着鼠标的轻轻点击逛逛网上商城,选择想要的商品,货比三家后,通过交行的网上支付功能支付货款,两三天

交行河南省分行电子银行部相关负责人说,交通银行网上银行提供了常用账户查询、单个账户查询、交易明细查询、网上支付查询、存折户查询、常用账户设置、删除下挂账户、查询密码修改、交易密码修改、账户挂失、理财子账户管理、理财客户资产负债查询、月结单查询、签约信息查询等多种查询功能。

后选中的商品就到了自己手上,这与传统人挤人的商场购物相比,使我感到优越、轻松与惬意。我喜欢这种感觉。”一位交行客户描述的这种惬意生活正在被越来越多的用户所享受。

不过,需要注意的是,为了确保账户资金的安全,交行规定,只有网上银行注册用户才能开通网上支付业务,也就是说,证书认证版或手机注册版的用户才能在网上开通支付业务。

交通银行 您的财富管家 祝您万事如“e”

财金播报

中国银行 为高铁提供独家金融服务

作为首批支持火车票款网上支付的商业银行,中国银行独家为京沪高铁沿线14个站点提供包括上门收款、配置零钞、资金结算等在内的综合金融服务。为方便广大京沪高铁旅客购票,中国银行在京沪高铁沿线站点安装了72台POS机、46台自动售票机,通过中行的服务网络,京沪高铁旅客将享受到网上预定车票、购票及票款清退、改签等优质服务。

曲雯雯

建设银行 启动网络公益活动

6月28日,由建设银行与新浪网共同合作发起的主题为“公益捐款你做主——建行邀你一起来行动”的网络公益活动启动,将通过网上评选农民工创业援助计划,青海玉树灾区高原孤儿救助,盲童救治,贫困农民家庭子女职业教育,自闭症和孤独症儿童救治培训五个公益项目,建行将为网友最关注、最支持的项目捐款500万元。

张俊

工商银行 获绿色银行创新奖

近日,2011中国金融高峰论坛“金牛榜”颁奖典礼在钓鱼台国宾馆举行,工商银行荣膺组委会授予的“2011绿色银行创新奖”,并成为唯一一家获得该奖项的银行。2010年,工行在深入推进绿色信贷体系建设,积极支持绿色经济发展,引导信贷结构“绿色”调整等方面都有优异表现,最终在众多参评金融机构中脱颖而出,以最高分获得该奖项。

许磊

光大银行 中标企业年金基金托管人

日前,中国光大银行成功中标中国兵器工业集团企业年金基金托管人资格。自光大银行2005年首批获得企业年金基金托管人与账户管理人两项业务资格以来,已连续中标中国南方电网、国家电网、中煤能源、鞍钢股份有限公司等中央企业年金基金管理人资格。截至目前,中国光大银行服务企业数已达4300家,归集与账户管理企业年金资金规模超过180亿元。

郑芬萱

中国银行 邀请马未都话收藏

7月3日,中国银行河南省分行、深圳市富理实业有限公司国富黄金品牌,共同举办的“《盛世通宝 方孔十珍金银钱》至臻藏品全球首发暨马未都说盛世收藏”活动在弘润华夏大酒店举行,融合历史、文化、收藏及黄金“四位一体”的《盛世通宝 方孔十珍金银钱》至臻版在河南地区“金”耀亮相,收藏名家马未都亲临助阵,评说盛世文化收藏。

倪子

中信银行 谱写公益新篇章

日前,中信银行信用卡中心在深圳成功举办“自信筑梦 精彩未来”——2011年中信信用卡“爱·信·汇”公益活动启动暨深圳元芬小学“梦想中心”捐建仪式,同时宣布向深圳宝安区民工子弟学校元芬小学捐建一所“梦想中心”多媒体教室,支持该校素质教育建设。著名影视演员陈数出席了本次活动。

倪子

交通银行 牵手国家知识产权局

6月30日,交通银行与国家知识产权局在北京签署中小企业知识产权金融服务战略合作协议。这是国家知识产权局首次与商业银行就知识产权金融服务展开全方位的合作。双方将充分发挥各自资源优势,推进知识产权商用化,促进知识产权与金融资源有效融合,以加快面向中小企业的知识产权金融服务体系建设。

全权

中原信托 推出宏业30期信托

日前,中原信托推出的“中原理财-宏业30期信托”获得市场好评。该信托抵押物价值为信托规模的2.6倍,且设置连带责任保证,信托分为两期,单笔认购资金超过300万元的预期年净收益率高达10%。据介绍,这种集合信托理财以其高收益低风险的特点已成为替代证券投资和房产投资的最佳品种。

杨长生

泰康人寿 第11届客服节开幕

近日,以“泰康十五年,真情大回馈”为主题的泰康人寿第十一届客户服务节开幕。本届客户节从7月1日至9月30日,将在泰康人寿全国范围内的35家分公司及4000余家各级机构全面启动,将推出“泰康十五年,精彩大回馈”系列活动,以及丰富多彩的“客户嘉年华”现场活动。同时,本届客户节也拉开了泰康十五周年司庆系列活动的序幕。

王若谷

保监局 举办红歌合唱比赛

7月1日,“红色七月欢唱中原·河南保险颂歌献党”——河南省保险行业献礼建党90周年大型红歌合唱比赛在郑州举行。该活动由河南保监局主办,河南省保险行业协会承办,全省49家省级保险公司参加。举办红歌合唱比赛,是河南保监局庆祝建党90周年系列活动之一,也是河南保险人加快改革发展步伐,更好服务中原经济区建设的重要举措。

李电崇

恒安标准人寿 亲子活动收官

今年5月-6月,恒安标准人寿开展了“我是小小创意家”填图活动,并在全国开始了“亲子活动月”。活动以“展现孩子创意”、“心暖Family”为切入点,通过少儿填图及其衍生活动为具体形式,向公众展示出一家“注重公益、用心服务客户”的企业公民所尽的义务。

蔡媛媛

泛亚黄金交易所 召开郑州招商会

7月3日,一场主题为“携手泛亚,财富共赢”的泛亚黄金交易所全国招商会在省人民会堂举行。泛亚黄金交易所、PCFT、贯元投资的领导,河南省黄金行业投资公司的负责人以及代理商代表200余人出席会议。据介绍,泛亚黄金交易所具有有色金属现货贸易与流通功能、供应链融资功能、信息传导功能、商品投资和保值功能、商品定价五大功能。

杨长生